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	DIRECCIÓN GENERAL DE INSPECCIÓN E INVESTIGACIÓN

	Orden de Auditoría



(3)
Nombre de la Unidad Auditora (1)
Orden de Auditoría No. (2)

Asunto: Se ordena la práctica de auditoría
Localidad, Chih., dd de mes de año (4)

(5)

P R E S E N T E.

[bookmark: _GoBack]
Con objeto de verificar y promover en esa unidad administrativa el cumplimiento de sus programas sustantivos y de la normatividad aplicable y con fundamento en lo dispuesto por (6), se le notifica que se llevará a cabo en esa (dependencia o entidad o unidad administrativa) en sus áreas o cualquier otra instalación o domicilio, la auditoría número (2).

Para tal efecto, se solicita su intervención para que se proporcione a los CC. (7), los libros principales y auxiliares, registros, reportes, correspondencia y demás efectos relativos a sus operaciones financieras, presupuestales y de consecución de metas que estimen necesarios, así como suministrarles todos los datos, documentos e informes que soliciten para la ejecución de la auditoría.

Asimismo, comunico a usted que la auditoría se llevará a cabo a partir del día (8), y estará dirigida a verificar que (9) en el período (10), en la inteligencia de que la auditoría podrá ser ampliada a otros ejercicios anteriores y retrotraerse a la fecha en caso de considerarse necesario.

Por lo anterior, agradeceré girar sus instrucciones a quien corresponda, a fin de que el personal comisionado tenga acceso a las instalaciones de esa (dependencia o entidad o unidad administrativa), y se les brinden las facilidades necesarias para la realización de su cometido.

Sin otro particular, reciba un cordial saludo. 


A T E N T A M E N T E


(11)

c.c.p. (12)
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